THEOREME DE PYTHAGORE
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[image: image1.bmp]Approche
Pour faire rentrer une bibliothèque de hauteur 2,40 m et de profondeur 0,60 m dans une pièce dont la hauteur sous plafond est de 2,50 m, il a fallu passer sous une porte de
2 m.
Le menuisier pourra t-il redresser le meuble ou devra t-il le démonter?

Comment calculer le plus grand des côtés d’un triangle rectangle?
Découverte
Si un triangle est inscrit dans un demi cercle alors il est rectangle.

[image: image2.bmp]Le plus grand des côtés d’un triangle rectangle se nomme l’hypoténuse.

Dans chaque cas mesurer les longueurs des trois côtés du triangle rectangle et compléter le tableau.
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Théorème de Pythagore.



Résolution du problème initial.
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